MaOnua 15

Aopn emavaAnyng
AntAn Av



MNpoBAnua 32 / osAida 32

O paBntecg evoc Aukeiou tou BoAou Ba mtave evonuepn ekdpoun pe Aewdopeia otn Kpntn.

[MAnpodopndnkav AoLmov nwc oto ntAolo To elotiplo eivat € 250 yia kaBe Aewdopeio padll pe to slottnplo tov odnyou
kat € 50 yia kaBe emBatn.

Na ypayete npoypappa to onoio Ba dtaBalel to mANBoc Twv Aswdopeiwv Kol Twv aplOpo Twv atopwy (HaBnTéc Ko
obnyol) mou cuppETEXOLV oTNV ekOpoun Kal Ba epdavilel To TANPWTEO TOOCO.

MPOrPAMMA pro 1 32
METABAHTE2
AKEPAIEZ: AEQOOPEIA, ATOMA, MAGHTEZ
NMPAMATIKEZ: 1020
APXH
AIABAZE NAEQOMOOPEIA, ATOMA
MAGHTEZ € ATOMA - AEQOOPEIA ! ks Aswpopeio kat Evac obnyoc
MO0 €< AEQO®OPEIA * 250 + MAGHTEZX * 50
'PAWE 'MAnpwtéo nooo: ', NOz0
TEAOZ_NPOTPAMMATO2



MNpoBAnpa 34 / oelida 32

Mua etatlpeia anodpaoloe va XpNUATOOOTACEL TV EKTTALOELON TOU TIPOCWTILKOU TNE 0TNV MANPOPOPLKN KAL YLOL TO OKOTIO
aUTO Ba cuvepyaoTel PE LOLWTIKO KEVTPO.

To k6oTOoC ekmaidevonc eival 25 € ava ekmaltdevVOUEVO.

Qotooo, To Yroupyeio Epyacioc xpnuatodotel peocw Evupwrnaikou mpoypappatoc tnv eknaidevon os nocooto 40%.

Na avarntuéete aAyoplOuo mou va dtaalel to mANB0C¢ Twv ATopwV Tou Ba ekmaldeuTOUV KOl VOl EKTUTIWVEL TAL XPHHLOTAL
riov Ba €o0dePeL n eTatpeia yia TNV ekmaideuon Tov MPOCWTILKOU Kol To avtiotolyo pepidlo tou Yroupyeiovu Epyaoiac.

AAyoplOpuoc pro 1 34

AwaBace ATOMA

KOITOX € ATOMA * 25

YMNOYPIEIO € KOXTOZ * 40 / 100

ETAIPEIA < KOXTOZ - YOIOYPTEIO

Ektunwoe "Mepidio etatpeiac: ", ETAIPEIA

Ektuniwoe "Mepidlo Yrioupyeiouv: ", YIIOYPTEIO
Télocpro 1 34



MNpoBfAnua (ZABBAZ) / Elottipla

Ye eva PLALKO ToSoodaLPLKO aywval LOXVEL YEVLKO elotthplo aéloc 15€.

ATtO TN cUVOALKN eloTtpaén Tou aywva, To 20% ninyaivel otnv epopia wc bopoc.

ATtO TaL UTtOAOLTT, TO 75% avnkel otn ynmedouyo kot to 25% otn pthoéevoupevn opada.

Na avartuxBet alyoplOuoc mov Ba dtafalel Tov aplBo TwV ELoLTNPLWY TTOU KOTINKOV VLA TOV aywva Kol Bor utTtoAoyilet
Kol epdavilel TLIC OUVOALKEC eloTipaelc, To dOpo, kKaBwc kal Ta tood tou Ba AdPouv n ynmedouyxoc Kot N GLAOEEVOULEVN
opada.

AAyoplOpoc pabnuo. 15 EIZITHPIA

AwaBaoe EIZITHPIA

EIXNPA=H < EIZITHPIA * 15

MOPO: € EIZNPA=H * 20 / 100

YNOAOINA € EIZMNPA=H - ®OPOZX

THNEAOYXOZ < YMNOAOINA * 75 / 100

DINOZENOYMENH < YMNOAOINA * 25 / 100

Endavioe EIZNPA=ZH, QOPOZ, THMNEAOYXOZ, OINOZENOYMENH
Téhog uddnua. 15 EISITHPIA



MNpoBAnua (ZABBAZ) / Bamtion

H Maptia tpotetve otnv AyyeAla va Padtioet to tadi tng. H AyyEAQ, TIPOKELMEVOU vVa amavirnoel, OEAnoe vo. UTTOAOYLOEL

TO OUVOALKO KOOTOC TNC Badtionc. Ekave Aoumov tnv €peuva ayopac Kol tpoomntoBel twpa vol UTTOAOYLOEL TO CUVOALKO

KOOTOC NG Badtionc. Na avarmtuéete npoypappa To omnoio:

a. Oa dtaBalel tov aplOpo TwV KAAECUEVWY KOL TNV TLUN TNE Miag pmopmoviepac. Kabe kaAeopEVOC TTOLpVEL pila
LLTTOUTTIOVLEPAQL.

B. Oa urtoAoyllel TNV TEALKN TN YL OAEC TLC UITOUTIOVLIEPEC adoU npooteBel kot OMNA 24%.

y. Oa dtafalel To apyLkO CUVOALKO KOOTOC TwV poUXwV. Emeldn ta ayopaoe os mepiodo ekmtwoewyv, Ba umoloyilel to
TEALKO KOOTOC TWV POoUXWV UETA amo EKntwon 15%.

5. Oa dtaBalel tnv TN Tou otavpoU (teAkn) kat Ba vrtoAoyilel kat epdavilel To cUVOALKO KOOTOC TNC BadTLonc.

MPOrPAMMA udOnua_15 BAMTIZH
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: ATOMA

MPATMATIKEZ: MMOMIMONIEPA, MITOMTONIEPEZ, POYXA, ®MA, EKNTQSH, STAYPOZ, YNOAO
APXH

AIABAZE ATOMA, MMOMIMONIEPA

MMAOMMONIEPES € MMOMMONIEPA * ATOMA

OMA € MMNOMMONIEPES * 24 / 100

MMAOMMONIEPES € MMNOMMONIEPEZ + OMA

AIABAZE POYXA

EKMTQIH € POYXA * 15 / 100

POYXA € POYXA - EKNTQZH

AIABAZE 3TAYPOZ

SYNOAO €< MIMOMIMONIEPES + POYXA + STAYPOZ

FPAWE 3YNOAO
TEAOZ_MPOrPAMMATOZ



AntAn erttdoyn / XA Kol SLAypOoLa PONG

Av <ouvOnKn> TotE

<EVTOAEC>
TéAog_av SUVBIKT vat 1
oxt EVTOAEC
AglTtoupyia:

EAEyxeTal tn ouvONnkn ko av eivat AAHOHZ tote ekteAoUvtal ol EVIOAEC.

Av eival WEYAHZ tote ayvoouvtal ol eVTOAEC TTou Bplokovtal avapeoa oto Av Kol oto TEAOG _av Kol O
aAyoplBpoc cuvexilel e TNV evioArn mou akoAouBel peta to TEAOG_av.

Mapatnpnon:

MopatnpoU e MWCE oL <EVTOAEC> TNC OOUNC AV EVOEXETOL VAL LNV EKTEAECTOUV.



AntAn erttdoyn / Napadswypa 1

Na avartuxBet alyoplBuoc mov Ba dtafalel evav aplBuo X kat Ba epdavilel Tov avtiotpodo tou, dpovtiovtac woTe va
LNV opaPLaoTeL To KpLTRPLo TNS KoBopLoTIKOTNTOC.

AAyopLOpoc aviiotpodog
AldBoaoe X ApXN

Av X <> 0 to0te

Endavioe 1/ X / Awafooe X /

TéAoc_av

T€Aog avtiotpodoc ,
X<>0 AANONG

Weubng / Eudavioe 1/ X /

Napatnpnon:
Otav n AN repLexeL poOvo pia evtoAn (omwg edw),

QUTN UTTopEL va ypadel otnv OLa ypa L Ko va

napaleldpBei to TEAOZ_AN

Av X <> 0 tote Epdpavioe 1 / X

Epeic opwe Ba mpoTIHOUE TOV aAVAAUTLKO TPOTIO.



AntAn erttdoyn / Napadsypa 2

Na avartuxBet alyoplBuoc mov Ba dtafalel evav aplBuo X kat Ba epdavilel Tnv TETpaywvikn Tou pila, dpovtilovtag
WOTE VAL LNV TtapoBLaoTel To KpLTPLO TNC KABOoPLOTIKOTNTOLC.

AAyopLOpoc TeTpaywvikn_pila
AwaBaoe X
Av X >= 0 tote
Endavioe T_P(X)
TéAoc_av
TEAoOG TeTpaywvIKn_plla



AntAn emttdoyn / Napadswypa 3

Na avartuxBet alyoplBpuoc, ou va dtapfalel evav aplBuo X kat otnv nepimtwaon mou dev nopaLaletol To KPLTNPLO TG
kaBoplotikotntac, va urtoAoyilet kat epdavilel Tnv TIUA TNS ocUVAPTNONG:

AAyoplOuoc ocuvaptnon f(X)= m
AwaBaoe X
Av X -1>=0 tote
Endavice T_P(X - 1)
TéAoG_awv

T€Aog ouvaptnon



AntAn erttdoyn / Napadswypa 4

Na avartuxBet alyoplBpuoc, ou va dtapfalel evav aplBuo X kat otnv nepimtwaon mou dev nopaLaletol To KPLTNPLO TG
kaBoplotikotntac, va urtoAoyilet kat epdavilel Tnv TIUA TNS ocUVAPTNONG:

AAyOpLOpoc Aoydplopuoc f(X)=In(2-X)
AwaBaoe X
Av 2 -X >0 tote
Endavioe AOI(2 - X)
TéAoc_av
T€ANog AoyapBpog



AntAn emitdoyn / Napadswypa 5

Na avartuxBetl mpoypappa, ou va dtapfalet SUo akEpatouc aplbuouc X kat Y kat va epdavilel unvupa otnv meEPLTTwon
mou o X elval moAAarmAaoto tou Y.

NPOrPAMMA rtoAamAdoLo Apxn
METABAHTES

AKEPAIES: X, Y '

/ AwaBaoce XY /

APXH

AIABASE X, Y AANOY

AN X MOD Y = 0 TOTE X MOD Y=0 I

TPAWE 'o Y Slatpel tov X'

TEAOS_AN rPAWE
'o Y bLatpet tov X'

TEAOZ_NPOIrPAMMATO2




AntAn erttdoyn / Napadswypa 6a (eVpeon peyiotou)

[l Tov aAyopLBpo mou Sivetal mopaKATW Vo CUMITANPWOETE TOV Tiivaka TLHwV, ov 60000V otic petafAnTeC a, B katly ot
TIMEC 1, 2 Ko 3 avTioToa.

AAyopLOpOC TTivakaG TLHWV -
o B Y max B>max y>max E€¢ob0¢

AwaBoaoe a, B, v
max € a

Av 3 > max tote
max € B ANHOHZ

TéANoc_av 2
Av y > max TOTE AANHOHZ
max €y 3

TENog_av 3

Epndavioe max
TEAOG mivakag TIHWV



AntAn ertdoyn / Napadewypa 6B (eVpeon peyiotou)

[l Tov aAyopLBpo mou Sivetal mopaKATW Vo CUMITANPWOETE TOV Tiivaka TLHwV, ov 60000V otic petafAnTeC a, B katly ot
TIMEC 1, 3 Ko 2 avTioTolya.

AAyopLOpOC TTivakaG TLHWV E£05
, o max >max >max odo
AwaBaoce a, B, v P Y P Y K000

max € a 1 3 2
Av 3 > max tote 1

max < B AAHOHS
TéANoc_av

Av y > max Tote

max €y WEYAHX

TéNoc_av 3

Epndavioe max
TEAOG mivakag TIHWV



AntAn erttdoyn / Noapadeypa 6y (eUpeon peyiotou)

[l Tov aAyopLBpo mou Sivetal mopaKATW Vo CUMITANPWOETE TOV Tiivaka TLHwV, ov 60000V otic petafAnTeC a, B katly ot
TIMEC 3, 1 Ko 2 avTioTolya.

AAyopLOpOC TTivakaG TLHWV ,
o B Y max B>max y>max E€0b0¢

AwaBoaoe a, B, v
max € a

Av B > max tote 3
max € B WEYAHZ

TéANoc_av WEYAHX
Av y > max Tote 3

max €y
TéAoc_av
Epndavioe max
TEAOG mivakag TIHWV
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